Beware Of
Font Risks On The Road To Project Bliss
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Swerve Around
Reputation Risk

39.2%

of orgs had issues arise
from misusing a font
J

82%

of orgs supply fonts
to output providers

L9%

of orgs use spreadsheets
and other manual systems
for tracking font licenses

J

52.2%

of orgs are concerned
about delays or unexpected
expenses driving up costs

J

46.1%

of orgs spend 5+ hours
per month per creative
on font issues

65.7%

of designers bring
personal fonts into
the system

J

28.6%

of orgs are concerned
about licensing issues

J

47 %

of orgs spend over
6 hours weekly
auditing projects

Cruise Past
Inefficiency Risk

PROJECT
FAILURE
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Learn what your creative peers are doing (and not doing) to keep themselves safe
from creative project failure in our State Of Risk In Creative Operations report.

GET THE REPORT Extensis
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